

今日青岛

社会

发飙小伙连抽老父耳光

还持刀自残,后被警方降伏



本报4月24日讯(通讯员 奕云海 谢坤 记者 刘腾腾) 不堪生活压力,男子突然精神失常,在胡乱打骂家人后跑到大街上裸奔,还拿着菜刀自残。23日下午,民警安抚了该男子后,将他带回派出所。

23日下午6时许,城阳区夏庄派出所接到市民报警,称有一名疑似精神失常的男子正在

街上裸奔。民警赶到现场发现,一名身上只穿着一条红色内裤的男青年一边走一边大声吆喝。见到民警到来,男子突然钻进一家理发店,从厨房拿出一把菜刀在店门口挥舞,与赶来的民警对峙。

民警见状立即上前打算制止男子,但男子的情绪越来越激动,随后开始自残,一会儿用菜刀猛拍自己的脑袋,一会儿用刀割自己的胳膊,鲜血染红了他的胳膊和大腿。为了转移男子的注意力,民警上前递给男子一支香烟。谁知这一举动让男青年大为感动,突然跪在地上

磕起来。趁男青年不注意,民警上前把他放在地上的菜刀踢飞。点燃香烟后,男子的情绪稳定下来,民警趁机找来衣服给他穿在身上,并把他带回派出所。

据了解,男青年姓洪,河南省郑州市人,同家人一起到青岛打工已经4年了,平时在劳务市场打零工,收入不高。据洪某的父亲介绍,洪某没有精神病史,近期因为生活压力太大,洪某与父母、姐姐闹了一些矛盾,22日下午突然变得精神失常,胡乱骂人、打人,甚至连抽了父亲两个耳光。

假 粉

只需半碗牛肉粉钱
买千个微博“粉丝”

本报4月24日讯(见习记者 马健) 近期,记者在淘宝网上发现许多“刷粉丝”的网店,记者以顾客的身份询问了6家销量记录都在500件以上的店主,发现,买1000个新浪微博“粉丝”只需要3元,相当于半碗牛肉粉的价格。

点开每家的店铺说明,都会发现其中的业务排列有序,种类繁多。记者了解到,“粉丝”分“低粉”和“高粉”,而“高粉”要分带“V”和不带“V”的,每一种都有不同的价格。据一家店主在QQ中介绍,“低粉”就是所谓的“僵尸粉”,没有个人认证,没有头像和信息,也不会更新微博内容,别人一看就知道是假的。而“高粉”就是自带头像,有个人信息,并且会随时更新,如果还要另需要带评论回复的话,那要另外加钱。随后,店主给了记者一份明确的价格表,除了加“粉丝”之外还有评论、转发、投票等业务。其中,新浪微博粉丝3元1000个,转发30元1000条,评论20元100条,投票5毛一个。

当问到多久可以添加完“粉丝”,这家店主说:“1000个粉丝在3—5小时完成,1万粉丝24小时左右,10万粉丝10天左右,100万粉丝要2—3个月。”在了解完“业务”之后,记者用自己的微博账号体验了一回,与其中一家淘宝店主谈好价格之后,给了店主微博地址。16时11分,记者拍下一单3元1000个新浪微博“高粉”的交易。之后不到5分钟,记者的微博信息提示粉丝数量在不停地增加,截止到19时11分,记者的微博增加185个“粉丝”,每一个都带有真实头像,自带粉丝,其微博内容也在随时更新。

记者了解到,不仅微博可以刷“粉丝”,其他论坛的相关业务也“明码标价”,如天涯账号手工注册1元1个,土豆、优酷各类视频网站的回复3毛一条,腾讯QQ空间留言、日志评论等等许多业务都标有明确价格、单天完成进度与完成时间。并保证每一条都不雷同,会根据内容来评论。最后,这家店家开玩笑地说:“只有您想不到的,没有我们做不到的。”

假 情

求包养却遇上骗子
女大学生财色两失

本报4月24日讯(通讯员 舒岚 记者 赵壁) 面对每月1万元的包养费承诺,年轻靓丽的女大学生仲某出卖了自己。但令她没想到的是所谓的包养是个骗局,男子骗了她的色,还趁机偷走了她的笔记本电脑。警方破案后,查实想包养仲某的男子是一个普通工人。

今年3月,年轻靓丽的女大学生仲某在网上发布做平面模特的广告,并留下自己的QQ号。不久之后有一名女网友要求加她为好友,仲某通过了对方的好友请求。两人在网上聊了几句,这名女网友就提出给仲某介绍一个男朋友张某。女网友说张某每月可以给仲某1万元,并留下了张某的联系方式。

受到金钱诱惑的仲某主动联系了男方张某,并表示愿意做他的女朋友。双方约定男方每个月向仲某支付6万元的报酬。3月25日两人约好了见面开房,约定由女方携带笔记本电脑,男方准备黄片。两人见面之后一拍即合,发生了性关系。张某想趁仲某洗澡之机溜之大吉,在穿衣过程中,发现仲某的笔记本电脑很不错,顺手将电脑偷走。等仲某洗完澡后发现张某已经没了人影,而且自己的笔记本电脑也不见了,给张某打电话,电话已关机。意识到“赔了夫人又折兵”的仲某拨打110报警。

3天后,警方抓获了张某,并在他家中查获了仲某丢失的笔记本电脑。经审查,张某是假名字,他的真实姓名是金某,也不是什么有钱人,只是一名普通的工人,使用假名字就是为了跟女孩玩一玩后一走了之。

李沧区人民检察院已于近日批准逮捕了犯罪嫌疑人金某,案件在进一步侦查中。



棋场争雄

24日,中国象棋选手正在进行比赛。据介绍,省第六届职工运动会中国象棋比赛在青岛市济南军区第二疗养院体育馆举行,来自全省各地的80余位棋手将在24日至26日期间争夺冠亚军。

本报记者
董海蕊
摄影报道

看海不“摸”潮水 退路被堵求救

两名外地男子沙坝上看风景被困一小时



本报4月24日讯(通讯员 封凯明 记者 刘腾腾) 为了近距离接触大海,两名来自河北的小伙子在落潮时走到唐岛湾牛岛的沙坝上,不料海水涨潮,两人被困在沙坝上。眼看海水越涨越高,不会游泳的两人赶紧报警。经过一个多小时的救援,两名小伙安全脱险。

23日15时20分,黄岛公安分局指挥中心110报警台接到一名小伙报警称,他和朋友被困在牛岛沙坝上了。接警后,长江路边防派出所民警迅速赶到现场,发现在距离岸边500多米的牛岛沙坝上,两名小伙正站在已经快要被海水淹没的不足十平方米的沙坝中央,按照海水的涨势,用不了半个小时,整个沙坝都会被淹没。形势紧急,民警赶紧联系上唐岛湾的渔民薛师傅。

薛师傅的渔船驶来后,民警立即登上渔船向两名小伙驶去。规划好最近的行船线路后,民警把渔船马力开到最大。大约20分

钟后,渔船成功到达沙坝。上坝后,民警给两名小伙穿上救生衣,并将他们扶上渔船。随后,渔船载着几人安全返回岸边,两名小伙终于安全脱险。

经了解,报警人小乔今年20岁,3月份从河北老家来到开发区打工。赶上23日休息,从来没有见过大海的小乔就和老乡小韩于下午1时许一起来到唐岛湾游玩。第一次看海,两人非常兴奋,此时正赶上落潮时分,两人就沿着海滩走上了牛岛前的一座沙坝。忙着欣赏海景的两人丝毫没有发现身边的海水已经涨潮了,潮水渐渐漫过礁石。等两人发现时,来时的路已经被海水淹没。见状,不会游泳的两人赶紧报警求救。

警方介绍,今年以来,黄岛辖区已经先后发生过4次游客被困的案件。为避免危险发生,警方提醒游客,登上海边景区有礁石或滩涂的区域时要谨慎,应提前了解潮汐变化,遇到涨潮要及时返回。



民警乘船准备救援被困者。(图片由警方提供)